



# Макушка лета

**В июле у арамильского Совета ветеранов прошло сразу несколько интересных мероприятий**

## День семьи, любви и верности

Хоть праздник этот и молодой, отмечается в России с 2008 года, но стал очень любимым и популярным в народе. Ко всему прочему, этот праздник считается символом любви, духовности и других семейных ценностей. А кто, как не пенсионеры понимают и несут в себе их!

Арамильские пенсионеры придумали свои символы этого дня – февроньки – бумажные ромашки с пожеланиями. Ведь не зря люди гадают на ромашке «любит, не любит...». Складывают их активисты в красивую корзину, надевают венки, яркие сарафаны цветастые и выходят на улицы города. Спрашивают там у прохожих: «Вы знаете какой сегодня праздник?». А люди улыбаются в ответ и с удовольствием вытягивают ромашку, читают и радуются.

Но основное торжество в Совете ветеранов – в честь Дня любви, семьи и верности – уже восьмой год проходит в природном парке «Тальков камень».

И в этом году в тот день было тепло. Автобус привез их к месту, где ветеранов уже ждал квадроцикл. Туда сложили все вещи и продукты и поехали к карьеру – Администрация парка выделила удобную просторную беседку с поляной, чтобы было много места для проведения игр, конкурсов и танцев.

– В этом году символом у нас была печка: ведь какая же семья без семейного очага. Дорога по лесу была просто сказочной: во всю

щебетали птицы, к удивлению, совсем не было комаров. Сказочные персонажи были повсюду: веселые берестяные зайцы ездали своего деда Мазая, мишка радушно махал гостям, прозрачная чистая речка повеяла на нас прохладой, а желтые кувшинки в ее водах напомнили о детстве, – вспоминают пенсионеры.

Ветераны сфотографировались у Золотого полоза, поднялись к Таютиному зеркальцу. Поднялись в гору и вот оно чудо из чудес: зеленые скалы, обрамленные деревьями и озеро в виде сердца с прозрачной холодной водой. Мужчины заня-

лись костром, а женщины столом – как всегда быстро накрыли богатый стол: с пирожками (и с черемухой, и с луком), зелень, огурцы, различные салаты, бутерброды, окрошка и, главное блюдо всех «ветеранских посиделок» – сосиски-гриль. Замечательные торты испекла М.Н. Лизяева: красивые и вкусные. Торжественную часть провели у семейного очага: тепло и сердечно всех поздравили с праздником, вспомнили историю Петра и Февронии Муромских, историю их любви и верности друг другу.

– В этот раз у нас было аж четыре семейные пары,

